Méthode ! (15+14+13+...+2+1%2 =240

15+ 14 + 13 + 12 +...+ 3 + 2 + 1 parce queTaéquipe joue
contre les 15 autres, 18"2 équipe, ayant jouée contre la
premiére, n'a plus qu’a jouer contre les 14 autae3;™ équipe
ayant jouée contre ld'1iet la 2™ na plus qu’a jouer contre |
13 autres et ainsi de suite...

Et cela deux fois pour les matches Aller et Retour.

8 x 15x 2 parce que chagque dimanche il y a 8 matchesa il y
15 journées pour les matches "aller” et 15 jourpé&es les
matches "retour".

Méthode: 16x16—16 =

16 x 16 est le nombre de cases d'un tableau des matches
Mais il faut enlever la diagonale d’ou e 16°...
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i Méth : 15x2 =2
¢ Méthode: 8x15x2 =240
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